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IZVJEŠĆE O RADU  PEDAGOGINJE U OŠ DIVŠIĆI 

 u  šk. god. 2021./2022. 

 Poslovi pripreme za ostvarenje školskog programa 

Tijekom rujna 2021. započeli smo s redovitim  aktivnostima vezano uz planiranje odgojno 

obrazovnog rada u šk. godini 2021./22. , što je obuhvaćalo sudjelovanje u izradi Školskog 

kurikuluma i Godišnjeg plana i programa škole u školskoj godini 2021./22.  Surađivala sam sa svim 

sudionicima odgojno-obrazovne djelatnosti u školi, ravnateljicom, knjižničarkom,  učiteljima, 

učenicima i roditeljima. 

 Poslovi neposrednog sudjelovanja u odgojno obrazovnom radu 

Pratila sam i analizirala  ostvarivanje odgojno- obrazovnog rada. Bila sam na zamjeni odsutnog 

učitelja.  Naglasak u radu bio je u suradnji s roditeljima i pomoći učenicima i učiteljima u realizaciji 

odgojno-obrazovnog rada. 

U suradnji s učiteljima redovito sam  pratila odgojno- obrazovna postignuća učenika u svrhu 

određivanja primjerenog oblika školovanja. 

U realizaciji ŠPP uz informiranje učenika o štetnom djelovanju sredstava ovisnosti poseban 

naglasak bio je na  socio - emocionalnom razvoju,  ukazivanje o važnosti dobrih međuljudskih 

odnosa, neprihvatljivosti nasilja i na smanjenju socijalne isključivosti. 

  

Zahvaljujući dobroj suradnji s roditeljima i provedenim preventivnim aktivnostima nije bilo potrebe 

za izricanjem pedagoških mjera. 

U svrhu pripreme za nastavak obrazovanja s učenicima 8. razreda održala sam predavanje i 

radionicu vezano uz profesionalnu orijentaciju. 

Prisustvovala sam Sjednicama: Učiteljskog vijeća, Razrednog vijeća, Vijeća učenika. 

 

 

Sudjelovala sam u  praćenju realizacije nastave i ostvarivanja odgojno- obrazovnih ishoda, 

povezivanju škole sa lokalnom zajednicom, uvođenju i praćenju inovacija i praćenju novih spoznaja 

iz područja odgojnih znanosti. 

Pri Osnovnoj školi Divšići djeluje Posebno razredno odjeljenje kojeg polaze tri učenika. Također, 

provodi se Produženi boravka za učenike razredne nastave. Surađivala sam sa roditeljima, učiteljem 

i pomoćnicama u nastavi kako bi se učenici adaptirali na novu školsku sredinu i ostvarili predviđene 

odgojno- obrazovne ishode.  Sudjelovala sam u praćenju rada produženog boravka.   

 Vrednovanje ostvarenih rezultata, studijske analize i istraživanja 

Početkom godine sudjelovala sam u izradi Izvješća o radu Osnovne škole Divšići u šk. god.  

2020./21. Na kraju prvog polugodišta napravila sam redovitu polugodišnju analizu ostvarenih 

rezultata. Na kraju šk. godine 2021./22. sudjelovala sam u izradi analize ostvarenih rezultata. 



 Stručno usavršavanje odgojno - obrazovnih djelatnika 

Pratila sam stručnu literaturu kao i oblike stručnog usavršavanja izvan škole. Konzultirala 

sam se sa sustručnjacima i u skladu sa dobivenim smjernicama obavljala poslove. 

 Bibliotečno - informacijska i dokumentacijska djelatnost 

U suradnji s učiteljima prikupljala sam i analizirala pedagošku dokumentaciju. 

 

 Sudjelovala sam u radu Povjerenstva za stažiranje učitelja. U šk. god. 2021./2022. četiri 

učiteljice su započele  program pripravničkog staža. 

 U skladu sa ukazanim potrebama obavljala sam i poslove koji nisu predviđeni godišnjim 

planom i programom rada. 

U OŠ Divšići na poslovima pedagoga radim na 1/2 radnog vremena. Radi se o  maloj seoskoj školi, 

u kojoj  sam uz knjižničarku jedini stručni suradnik. U školi se provodi inkluzivni odgoj i 

obrazovanje, pri školi djeluje Posebno razredno odjeljenje. Na kraju šk. god. 2021./2022. imali smo 

22 učenika. U redovnim razrednim odjelima bilo je 19 učenika, a u posebnom razrednom odjelu 

bila su tri učenika. U šk. god. 2021./2022. nastavu je polazilo 9 učenika s TUR i 1 učenik 2. razreda 

iz Ukrajine koji je polazio pripremnu nastavu hrvatskog jezika. Na početku šk. god. 2021. /2022. 

upisano je 24 učenika od kojih je 9 učenika s TUR. Tijekom godine ispisala su se 4 učenika, a 

upisala 2 učenika. Zbog dobrog školskog ozračja u kojem se posebna važnost pridaje promicanju 

inkluzivnog odgoja i obrazovanja, u školu su upisani učenici s drugih upisnih područja. Sudjelovala 

sam u pripremi dokumentacije u svrhu promjene oblika školovanja i dodjele pomoćnika u nastavi.  

Smatram da je potrebno povećati svijest o ulozi  pedagoga u zaštiti zdravlja, prevenciji sredstava 

ovisnosti i nasilničkog ponašanja,  doprinosu formiranju pozitivnih vrijednosti kod učenika i 

pružanju podrške učiteljima i roditeljima. U cilju bolje kvalitete rada i omogućavanja kontinuiteta u 

radu, ukoliko je pedagog uz knjižničara jedini stručni suradnik, dobro bi bilo  da  radi na puno 

vrijeme. 

 

 

U Divšićima, 31. 08. 2022.                                                        Pedagoginja: 

                                                                                     

                                                                                          Sandra Banko, prof.              

                                                                                                                                        

     

   


